

ZPRÁVY ZAHRAČIČNÉ.

Telegrafické

Anglie. — V divadle královinné uspořádána byla 14. února umělecká akademie ve prospěch rodin ve válce jiho-africké padlých vojnů. Lože divadla vyprodány byly po \$50 za sedadlo a nejlacinější místa na galerii stála \$4, ale divadlo bylo do posledního místa naplněno tou nejvznešenější společeností. Jak představení tak i obecnostv bylo s největší nádhrou vypraveno. V noci však přepadl Londýn sněhový blizzard a panstvo z divadla odcházeli nemohlo dostati kočáry k návratu, tak že mnohých z dámy si utrhly notné nastavení. — Národní výkonný výbor neodvislé strany dělnické se prohlásil pro mír a chce požádat vládu, aby další nepřátelství s Boery zastavila a dala spor k urovnání smírnému výboru. — Po celé Velké Británii napadlo množství sněhu, tak že jest doprava po venku i v městech na mnoha místech zastavena. Oznámují se i mnohé ztráty lidských životů buď následkem zmraznutí v závejích, nebo prolomením se stěch pod tíží sněhu a ledu. — Asi 400 podporovatelů politiky míru se shromáždilo v jednom hotelu soukromě a zde přijali resoluci, v níž válku v jižní Africe odsuzují co zločin, spáchaný od kapitalismu, žádajíce za uveřejnění všech dopisů, týkajících se případu Jamesona. Shromáždění to se usneslo sbírat prostředky ku šíření propagandy míru v Anglii. — Dle zprávy vojenských úřadů vyzdělána si válka jiho africká se strany Anglie až posud 10,505 obětí. Důstojníků bylo zabito 152, poraňeno 380, zajato 112. Vojínů zabito 1477, raněno 5,050, zajato 2781.

Francie. — Komise zvolená od národního shromáždění ku prozkoumání franko-americké smlouvy vzájemné, skončila své vyšetřování. Dostavilo se před komisi mnoho zástupců zemědělství a všichni byli proti uzavření smlouvy té, jen několik vývozků se za její přijetí přimlouvalo. — Prudká sněhová bouře řádila po celé Francii 13. a 14. února, která přerušila spojení železniční i telegrafní na všech straních. Na pobřeží bylo mnoho lodí rybářských stroskotána a panuje obava, že jsou ztráty na lidských životech veliké. — Vláda vyšle vrchního koloniálního inspektora na ostrov Martinique, aby vyšlel přítiny tamních bouří. Guverner ostrova toho oznámil, že tam nyní panuje klid.

Španělsko. — V senátu předložil seňor Davilla vládní dotaz, co je na tom pravdy, že v Placentijské továrně na zbroj se vyrábí náboje do Maximových děl pro vládu anglickou. Při té příležitosti se vyslovil, že národ španělský sympatizuje všem s Boery. Předseda ministerstva na dotaz odpověděl, že mu není známo, zda soukromí podnikatelé dodávají válečný material Anglii, že však tu věc vyšetří. — V Barceloně přistály dva parníky asi s 1100 bývalými zajatci filipinskými, kteří tvrdí, že byli na rozkaz Aguinalda ze zajetí propuštěni.

Rusko. — Petrohradský dopisovatel londýnských Times dí, že vláda ruská vysílá asi 20,000 mužů vojska ku hraničním Heratu. Dráha sifedosijská již po delší dobu nedopravuje žádné soukromé záskyly zboží a vymoúlava se na sněhové závěje, jimiž prý byla doprava zastavena. Zatím však vychází na jevo, že doprava není zastavena, nýbrž že jest obmezena jen na vojsko a jeho zásoby. Times v úvodním článku k dopisu tomu dodávají, že nelze o tom více pochybovati, že Rusko využítkuje nynější války Anglie k tomu, aby se Heratu zmocnilo. Možno však také, že jest to pouhá demonstrace ruská, aby tím byl zakryt dalekosáhlejší plán ruské vlády, zmocniti se záblvu perského, k čemuž i německá vláda ruské napomáhá. — Generální guvernátor čuchonský obdržel od cara ukaz, v němž jest finské národní shromáždění káráno z toho, že nepřiznává posuzovalo carský ukaz z roku minulého.

ho. Car píše, že účelem jeho jest, utužiti lépe svazky příslušensát Čuchonska s říšskou a generálnímu gubernátorovi ukládá, aby úsilovně prováděl carovy rozkazy ve Finsku.

Čína. — Německá společnost zřídila si hlavní úřadovnu v Tsing Tau a rychle staví dráhu k uhelnému okrsku Vei Paieu od přístavu. Dráha ta má míti délku asi 280 mil a pro její stavbu již objednáno material v ceně asi \$5,000,000, který se tam již z Německa dováží.

Německo. — Následky stávky horníků českých počítavány jsou i v Německu, hlavně pak v Sasku. Horníci v uhelné páni zvikovské, aby dopomohli svým spoludělníkům v Čechách a na Moravě k vítězství, oznámili správě dolů, že též práci zastaví. — V Německu napadlo mnoho sněhu, tak že doprava železniční byla přerušena, ano i telegrafické spojení na mnoha místech přerušeno.

Portugalsko. — Z Lisabonu se oznamuje, že tam byla podepsána tajná smlouva na výboj i odboj mezi vládou anglickou a portugalskou. Vojenští vůdčové obou zemí prý smlouvu tu schválili.

Rakousko-Uhersko. — Ve Vídni byl velmi okázale uvítán pruský princ Jindřich, který tam přijel poděkovati se císaři za jmenování jej rakouským viceadmirálem.

Válka jiho-africká. — Do Londýna došla zpráva z bojště, že Angličané byli od Colesbergu Boery zatlačeni. Očekával se v brzkou vpad od generála Robertse do svobodného státu Oranžského. Na místě toho však Boerové sami útočí na armádu anglickou. Již 1. ledna chlubili se gen. French, že se může zmocniti Colesbergu každé chvíle, nyní však jest od místa toho zatlačeni. Po dva dny bylo bojováno na pravém křídle anglickém, které daleko ustoupilo na jih. Tím ohrožena jest armáda anglická, že by mohlo její spojení s Kapskem býti přerušeno.

Boerové vpadli též do země Zulú, čímž jest ohroženo spojení gen. Bullera s Kapskem, tak že by vojsko jeho nemohlo býti zásobováno. Dále se obávají Angličané povstání Zulukafů, jakož i pádu Kimberley. Evropskí přátele Cecil Rhodese se již doptávají dra. Leydse, diplomatického náčelníka Transvaalu v Evropě, jaký v případě tohoto úhlavního nepřítel Boerů, kdyby jim padl v Kimberley do rukou. Dr. Leyds jim odpověděl, že Boerové nemají v úmyslu jej odpravit, že však by na něm žádali náhradu za vpad Jamesův, která může obnáseti asi \$10,000,000.

Gen. French však zase 14. února překročil řeku Modder na místě asi 25 mil vzdáleném od Deklensdriftu, čímž octl se na půdě oranského státu. Je to první vstoupení vojska anglického na půdu nepřátelskou, neboť až posud bylo stále bojováno jen na půdě Anglii náležející. Asi 40.000 mužů pěchoty se 7.000 jezdců a 150 děly pod vrchním velením gen. Robertse stojí naproti vojsku gen. Cronje a očekává se rozhodná bitva. Od výsledku závisí celá budoucnost válečného tažení. Bude-li vojsko boerské poraženo, vniknou dále voje anglické do země a osvoobdí Kimberley z obležení; však zvíťazí-li Boerové, bude i ústup armády anglické pod velením gen. Robertse a Frenche zamezen, nebo aspoň její spojení s Kapskem přerušeno. Lord Kitchener nedává o sobě slyšeti, avšak jest prý zaměstnán organizováním sborů zásobovacích, v čemž se dobře vyzná.

Přítel dvou pohybech nepřátelských vojsk bylo svedeno několik bitek, v nichž na jedné straně Angličané, na jiné Boerové byli vítězi, což však na průběh války žádného účinku nemá. Také na řece Tugele bylo bojováno, byla to však jen malá srážka bez jakéhosi významu.

SOUTH OMAHA.

J. H. Kopietz, veřejný notář, 2418 N Street. 44X4

Kupujte grocerii od Wirick & Dvořák, 21. a S ulice.

O republikánskou nominaci radního v druhé wardě ucházeti se bude dle všeho krajan Josef Dvořák, kterýž již jedenkrát kandidátem pro tůž úřad byl.

Zdravotní úřad zdá se býti jistým, že není již žádné obavy před rozšířením se nákazy neštovic, neboť od zprávy poslední žádání nový případ se neobjevil a všichni onemocnělí na cestě k uzdravení se nalézají.

Nejpříší grocerii koupíte u Wirick & Dvořák, 21. a S ulice.

Dělnickou stranou, kteráž tentokrát samostatný lístek městský jmenovala, jmenován byl v minulých dnech ústřední výbor, kterýž volbu říditi má. Druhá warda na výboru tom zastoupena jest krajanem Vác. Křtěčkem.

Všichni členové Česko-amerického vzdělávacího klubu druhé wardy jsou tímto vyzváni, by se příští neděli v 7 1/2 hodin večer do zvláštní schůze dostavili, an nám předléhá důležité jednání.

J. M. Tobías, taj.

Policista Hydock, kterýž, jak známo, pro neváznost rozkazů soudních k pokutě \$200 a k zaplacení útrát odsouzen byl a kterýž, když zaplatiti nemohl, pokutu onu ve vězení okresním odsezení si měl, dostal se konečně v úterý na svobodu. Bylť mu totiž soudcem Fawcettem výše uvedená pokuta na \$75 slevěna, kterouž částku sehnati se mu podařilo. — Nejspíše že zase službu policejní nastoupí.

Ze South Omahy se nám píše: "Dobylí jsme prvního vítězství, spojím se v jeden šik, založím Česko-amerického vzdělávacího klubu druhé wardy. Petice podána byla ku školní radě, by nově zbudovaná škola na 20. a mezi O a P ulicí pojmenována byla die některého českého slavného muže a my navrhlí našeho, zajisté velmi zasloužilého muže, Jos. Jungmana. Tato škola poneset toto jméno usnesením se školní rady ve své schůzi, odbyvané dne 12ho února 1900. Proto zajisté všechna čest tím, kteří se o to přihlíbili. A nyní krajané vzpří, kteří máste trochu vlasteneckého citu v sobě, dostavte se do schůze v neděli večer, dne 18. února, v 7 1/2 hodin, v síni pana Jana Koutského, abychom porokovali co dále by se mělo státi. Váš F. J. Fitle."

Školní rada zanáš se dosud myšlenkou předložiti při dubnové volbě městské voličstvu k odhlasování návrh na povolení \$100,000 ku postavení nové budovy pro vyšší školu a jednání dospělo tak daleko, že záležitost odkázána byla právnímu zástupci rady školní ku prozkoumání. V též schůzi, v níž poslednějším usnesením učiněno, přijata byla jednohlasně zpráva výboru, kterouž odporučováno, aby vyhověno bylo přání českého obyvatelstva druhé wardy a aby nová škola nazvána byla školou Jungmanovou. O významu Jungmanově přetvořeno bylo stručně pojednání radou Freitagem, načež zpráva výboru, jak výše uvedeno, jednohlasně schválena. — Radost nad tím, že pro novou školu, v níž převážná část dítek českých nalézati se bude, jest mezi krajanysomažskými nemalou a již nyní činnými jsou přípravy, aby při slavnostním jmenování školy zastoupeni jsme byli důstojně. Za to však nelíbí se to všelijakým Čechozrotům, kteří započali již se sbíráním podpisů na petice, jímž rada školní žádána jest, by hofejší usnesení své odvolala a škole, máli již jmenována býti, jméno americké dala; škola postavena jest prý v městě americkém, z peněz poplatníků amerických a jest přý dosti hrdin a vynikajících mužů amerických, jichž jména ku jmenování školy použito by býti mohlo. — Jelikož, jak uvedeno, návrh na pojmenování školy jménem Jungmanovým přijato bylo jednohlasně, bude míti petice na radu školní as malého vlivu a zůstane při usnesení, kterýmž opravné žádosti našich krajanů south-omažských vyhověno.

Váš lékárník ručí za každou láhev Chamberlain's Cough Remedy a vrátí každému peníze, kdo by nebyl spokojen po využití dvou třetin obsahu. Jest to nejlepší lék na sréti proti chřipce, kašli, nastouzení, krůu a čer. nemu kašli a jest příjemný a bezpečný k užívání. Zadržati tomu, aby nastouzení přeloženo v záost plic.

Před soudcem Keysorem projednáván počátek týdne kontest Patrick Kinga proti nynějšmu policejnímu soudci south-omažskému, W. S. Babcockovi a jak se podobá, nebyl případ rozhodnutím soudu skonečen, nýbrž učiněno bude odvolání k nejvyššímu soudu státnímu, tak aby zjímavá otázka právní konečně rozhodnuta byla. Celý kontest spouštěval na otázce, zda úřad policejního soudce jest úřadem městským či okresním a nejednalo se v něm vlastně o úřad samotný, neboť lhuta soudce Babcocka v dubnu projde, nýbrž o zásadu, tak aby se vědělo, jak v budoucnosti vůči úřadu tomu se zachováti. King pro úřad policejního soudce navržen a zvolen byl při podzimní volbě okresní a také dosvědčen o svolení svém od zápisníka okresního obdržel, avšak úřad předán mu nebyl a to proto, poněvadž Babcock tvrdil, že lhuta, na kterouž právoplatně zvolen byl, dosud mu nevypršela. Následkem toho požádal King krajský soud o zakročení a sice žádal o vydání rozkazu soudního, jímž by dosavadnímu policejnímu soudci nařizováno bylo zápisky soudní a nábytek v soudní síni jemu, co právoplatně zvolenému soudci předati. Žádosti této bylo v úterý vyhověno, celá zápletka tím však nikterak rozuzlena nebyla. Soudce Babcock totiž prohlásil, že rozkaz soudního sice usposlechne, tím však že soudcem býti nepřestane, neboť prý v rozkaze soudním není jedinkého slova, jímž by o provádění úřadu onoho zbraňováno mu bylo. Koupí prý si jednoduše knihu novou a povede úřad dál, dokud novým rozkazem soudním zabráněno mu v tom nebude, načež teprve odvolá se k nejvyššímu soudu státnímu.

Zasláno. — South Omaha, Neb., 6. února, 1900. — Ve školní radě minulého pondělí byla konečně uznána opravná žádost south-omažských Čechů, a nová škola na 20. ulici pojmenována jménem Jungmana, začaž všechna čest budí naši školní radě, která jednohlasně pro uznání to hlasovala. — Jest to první práce, podniknutá nedávno zde založeným Česko-americkým vzdělávacím klubem z 2ho wardy a výsledek jest pro zdejší Čechy skutečně významným. — Opětný to důkaz, že v spojení jest síla. — Jak známo, vypracoval klub za účelem tím petici, jež podepsána několika sty českých obyvatelů oběho pohlaví, školní radě ve schůzi dne 5. února v výboru klubu předložena byla. Ředitel škol pan Wolf se tehdy vyslovil, že mu nelze školní radě jméno toto odporučiti, následkem čehož vzdávali jsme se již naděje, že věc tu prosadíme a byl tudíž výbor, jenž schůzi školní rady minulého pondělí navštívil, tím radostněji překvapen, když pan Freitag, jemuž budí všechna čest, vysvětliv zásluhu Jungmana, předložil k tomu cíli vypracovanou již resoluci, by jméno to uznáno bylo. Na to vystoupil pan Ficenc a návrh podporoval a tůž jednohlasně všemi přítomnými zástupci školní rady v náš prospěch odhlasován byl. — South Omaha po dlouhém odpočinku měla loňského roku zase pořadný "boom". Obzvláště rychlostavítelský byl až překvapující a několik stávek dělníků, tu a tam se vyskytávajících, bylo v záplétě vždy ve prospěch dělnictva urovnáno. — Městská rada a obzvláště náš pan mayor, bychom se nemuseli báti přepadení, se tůž o nás otcovsky postarali, opatřivše nás mocnou rukou modrokabátíká. — Ve 2. wardě probíhá se každého dne policista chromý a na jiném místě opět lze zřiti policistu jednorukého — tak že vidět, že máme vše, co k blahobytu přínášleží. Zbývá nám proto dosti času k přemýšlení, koho z Čechů pro jarní volbu postaviti na lístek za kandidáta radního 2. wardy. Měli jsme ovšem již několik českých radních z naší wardy, avšak nemůžeme se dosud pochlubiti, že v náš prospěch mnoho vykonali. Prvím českým radním, o němž můžeme s pýchou říci, že své povinnosti až dosud poctivě dostal, jest pan Fitle, který z své dosud krátké lhůty mnohých výhod pro 2. wardu se již domohl. Potřebujem více Fitolé, aneb jemu podobných, a mezi námi více dobrých vůle, a naše warda by byla v brzkou k nepoznání přeměněna. Protož za nechme všech předsudků stran, a navrhňme sobě muže, v něhož bychom mohli vložit všechnu důvěru, a o němž bychom byli předsedem přesvědčeni, že bude zvolen, a dostojí též své povinnosti. Máme mezi sebou podobných mužů ně-

kolik. Pan Filip J. Zelenka jest jeden z nich, jehož jméno slyším často jmenovati, ač nevím, zda-li, kdyby byl navržen, nominači by přijmul. Žádám tudíž, má-li kdo muže lepšího, by s ním vystoupil. Pozorovatel.

Městské volby odbývány budou letos 3. dubna a dodatečná registrace k týmž dne 31. března. Loni registrováno k volbě celkem 3858 voličů a doufá se, že s letošním přídavkem počet týchž na plně čtyry tisíce dostoupí.

Zprávy spolkové. Zkouška "Chudou holku" dnes, dne 16. ledna v 8 hod. večer v Sokolovně. Dostavte se všichni. Říditel.

Podp. Sokol Tyrš čís. 1. odbývá svou pravidelnou schůzi příští pondělí večer určiř v 8 hod. večer, 19. února. Všichni členové jsou žádáni, by se do schůze dostavili. Jan Chleborád, taj.

Bazární výbor Těl. Jed. Sokol odbývá příští neděli dne 18. února o 3. hod. odp. důležitou poradu v Sokolovně. Předseda.

Lože Jan Hus č. 5. R. P. Všichni členové, kteří by si přáli účastniti se oslavy 36. ročníce řádu Rytířů Pythia, která odbývati se bude v pondělí večer 19. února v Continental Bldg. nechtě se dostaví v ten den v 7-30 večer k panu Novákovi na 13. a William, odkud pak hromadně odebeou se ku slavnosti. Louis Berka, V. K.

Zprávy osobní. Přítel J. W. Shary, známý a oblíbený cestující jednatel vinařské firmy Korbelovy, zastavil se včera v Omaze, nalézaje se na zpáteční cestě k domovu. Navštívil severo-východní Nebrasku a Dakotu a to se rozumí, že, jak u něho pravidlem, i tentokrát sobě nad zdem cestu líboval.

Včera meškal v městě našem okresní soudce p. Cuba ze Schuyler. Přijel se do města našeho zotaviti po delší nemoci, kterouž k lůžku poután byl. Bylo nám milo s ním po dlouhém čase zase se sejti.

Zachránilo život dítěte. Pí. Marie Nulová, z Ludlow, Ky., sděluje, jak život děcka její radou byl zachráněn Pí. Nulovou pří Dr. Petru Fahrneyovi v Chicagu, Ill.: "Milý doktore: Váš obdivuhodný lék zachránil život děcka. Dítě to mělo křeče po osm dlouhých týdnech, a tu leželo na svém lůžku jako mrtvola. Lékaři přicházeli deně, ale stav děcka se neměnil. Na moji radu matka dala malíčkemu trochu Dra. Petra Hoboka. Měla však málo víry, že by miláčka svého mohla zachrániti. Než, jaká to radost! Nastala změna k lepšímu a ve dvou týdnech bylo děcko opět zdrávo."

Jest to překvapující pozorovati, jak mnoho jest případů, které zjevně tak zvanému vědeckému léčení vzdorují, vžator tomu utišujícímu účinku Dra. Petra Hoboka povolují.

Lék tento dodává se pouze skrze zvláštní jednatele nebo přímo majitelem samým. Adresujete: Dr. Peter Fahrney, 118 So. Hoyno Ave., Chicagu, Ill.

TRŽNÍ ZPRÁVY. Chicago, 15. února, 1900. Trh pšeničný jest dosud čilý a cena pevnější a za blavně následkem rostoucího objemství na vývoz. Prodáváno se zboží hotelu: otm: a číslo 2. za 70 1/2 @ 71; pro květen stoupla na 80 1/2 a července 60. Jarka číslo 2. je za 64 1/2 a tvrdě 67.

Kukulice jest 166 ceny vyší. Prodává se číslo 2. zboží hotelu za 80 1/2, pro květen 34% a července 30%. Nová číslo 2. je za 32 1/2. Orva jest ceny pevné, číslo 2. za 22 1/2, bílý 24 1/2 @ 25.

Líné semeno jest ceny pevné, č. 1. za 81. 60. Semeno bojlnu (tímothy) prodává se za 82. 50 @ 83. 40. Jetelevo za 86. 40. Žito je též ceny pevnější a vyší, číslo 2. za 76. Jelmen je stále ceny takměř nezměnělé, za 38 @ 41, die jakouti.

Hovězí dobytek jest nyní ceny pevnější. Jatečně dobýti krmni prodávají se po 65. 100 @ 60, obtožní až prostřední po 64. 00 @ 60, kravý jatečně po 63. 40 @ 60, jatečivo 63. 20 @ 63. 70, volí k číslo 2. 63. 20 @ 63. 40, vkraví volí jatečni 64. 00 @ 63. 50. Vepřový dobytek jest dosud ceny dobří, pěkný až nejlepší stěký po 64. 00 @ 64. 50, lahky 64. 70 @ 64. 20, věšitina prodají po 64. 20 @ 64. 50. Omaha, 15. února, 1900.

V trhu dobytkem převládá dosud ochablost, neboť do nedávka příváka jest větší než poptávka. Prodává se volí za 41. 00 @ 42. 00, kravý a jatečivo za 38. 70 @ 41. 00 a volí k číslo po 34. 10 @ 35. 00. Vepřový dobytek následkem velké doctavky, v ceně posledně krmni; pšitli 64. 70 @ 65. 00. Vepřové opat hojněji se dováží a jsou levnější než včera. Mělo je ceny pevnější než bylo kol nového roku; obtožně dobré domácí loč., pěkně stoučí 17 @ 18, a mělovan 23 @ 24. Dřevě je ceny pevnější; slépec vřepatěné 90, kochy a kusy 84 @ 86, a krcovní 90 @ 92. Jatečni pěkni západní jsou po 63. 00 @ 63. 50 sud. New York 64. 00 @ 64. 75. Křís jsou ceny nezměněné: č. 1. syrové za 60. č. 2. 57. č. 3. 51. solené 6. č. 8. 94. telecí 80 @ 82. Břeno prodává se v ceně ustálé; nejlepší z vřba. 60 @ 60, prostřední 65. 50, a nižší 66. 00. St. Louis, 15. února, 1900.

Převážně byla v zdejším trhu dnes ceny vyší, otmka 60-enné číslo 2. prodává se v elevátoru za 71 1/2, na trati 70 1/2 @ 72, pro květen 71 1/2 a července 60 1/2. Trvá č. 2. za 63 @ 60. Kukulice jest nyní ceny vyší, číslo 2. za 82, na trati 80, pro květen 81 1/2 a července 84 1/2. Břeno je ceny pevné a značce vyší, prostřední za 64.

Allen's Lung Balsam. ...LÉK PROTI... chraptivosti, bolestem v krku, kašli, zápalu průdušek, souchotinám, modrému kašli, záškrtu. Ulevuje odkáslávání, šlemy se snadno vyměšují, částí krev a hojí podrážděné neb zapálené blány. NEOBSAHUJE ŽÁDNÉ OPIUM v jakékoliv formě. Jelikož nyní panují práve nastouzeniny a kašle, nemůžeme tento starý lék ani dosti odporučiti. Všichni lékárníci jej prodávají. 25c, 50c a \$1.00 lahve.

Hleďte! Hleďte! Sfévice za půl ceny. Při lednovém vykléčném prodeji. Mužské \$1.25 střevíce po... 90c Ženské pěkně \$1.25 střevíce po... 90c Ženské slippers 50c. po... 35c Dětské střevičky 50c po... 35c

Přijete se po Anton Bilkovi.

C. J. CARLSON, 107 So. 16th Str. nastupce po W. N. Whitney nauroti Hayden's.

Cechové a jejich zápas o samosprávu. Náklaudem Pok. Záp. vydána byla v brožůrice přednáška pod výše uvedeným názvem, kterou připravil p. L. J. Falda pro literární klub Astorovy knihovny v New Yorku a upravil pak pro měščíku Midland Monthly. Tento český překlad předrážky tvoří brožůruku 40 stránek, obsahující vyobrazení Jana Husa, Jana Žižky, Jana Amose Komenského a Josefa Jungmana. Cena pouze 10c, řeba v koláčích. Dva stejné měščíku Midland Monthly, obsahující tutěž přednášku v angličtině, za 25c. Pokrok Západa, Omaha, Neb.

Knihkupectví Pokroku Západa. Máme na skladě velké množství spisů zábavných a poučných ze všech možných oborů. Divadelní spisy máme všechny, ješ jsou k dostání v různých sbírkách. Pište si o seznam a obrátíte jej zdarma. Adresujte jedno duše Pokrok Západa, Omaha, Neb.

Skvělý.. PLES ...USPOŘÁDÁ... SPOLEK SV. JANA I. U. K. J. v pondělí dne 26. února 1900

v síni p. HENRY VÁVRY, na 13. a Williams ul.

Vstup. Pán s dámon 25 ct. S úctou zve VÝBOR.

Soukromou :-: Zábavu ...uspořáá... Tábor Nebraska, č. 477, MWA. za spoludítkování Královských družek

v sobotu dne 17. února v síni pana JANA HROCHA.

V páteční podána bude hostům Královskými družkami skvostné večeře. O dobrou hudbu a pobavení obecnostva hojně bude postaráno. Všechny účtív zve VÝBOR.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci s nábytkem, nádobím, roulety v číle 67, 69, 411 sev 36 ulice, South Omaha. Telefon

Zboží se prodává die libosti buř za hotove neb na splátky.

C. H. Brewer & Co., pohřebníci a přijevatelé koul 420-222 sev. 25. ul. 29. Omaha, Neb. 11. Telefon. číslo 28.

Hus a Žižka. Krásné dva lito-grafované obrázky, představující české velikány Husa a Žižku, hodící se pro spolařové a veřejné místnosti, jaké i pro rodiny, máme nýs. na skladě. Prodáváme je odu po \$1.00, azeb se proměti k Pok. Západa za doplatek 50c. Petřokt Západa, Omaha, Neb.

Nikdo vám neprodá lepší uhlí nežli já. nechť cena jest nízká neb vysoká. Nikdo vám nedá lepší uspokojení nežli já. Jest to mým koníčkem, že dodám všechno uhlí co prodám v plné váze. Tom. Collins Havens. Tel. 1007 207-9-11 Howard Str.